
Ata da Reunião da Comissão Representativa de 24 de janeiro de 2022.  
 

Cleomar Alves de Freitas, Presidente da Câmara Municipal de Almirante 
Tamandaré do Sul, às 18:20, na Sala das Reuniões Osvaldo Vieira Sarmento, 
sob a proteção de Deus, declarou aberta a presente Reunião da Comissão 
Representativa do dia vinte e quatro de janeiro de dois mil e vinte e dois. 
Cumprimentou a assessora jurídica Micheli Groth Fardo, a secretária da Mesa 
vereadora Guiomar Teresinha Heckler, demais vereadores integrantes da 
comissão, servidora Bruna e o servidor temporário Rodolfo. Solicitou a todos a  
ficar em pé para ouvir a leitura de  um trecho da bíblia, que foi feito pelo vereador 
Elio Aires. Solicitou a secretária da mesa vereadora Guiomar Teresinha Heckler 
a proceder a leitura da matéria constante do expediente da presente reunião. 
Fez leitura das correspondências recebidas do Poder Executivo municipal: Oficio 
circular DCF nº 02/2022 informa que o prazo de entrega das remessas do Siapc 
pad relativo ao mês de dezembro de dois mil e vinte e um e da folha de 
pagamento no período de um janeiro de dois mil e vinte e um, a trinta e um de 
dezembro de dois mil e vinte e um. Foi prorrogado para o dia vinte e cinco de 
fevereiro de dois mil e vinte e dois. Comunicado: o Exmo Sr. Elton A. Kralse 
informa que dispõe de exemplares do livro (manual do vereador), o qual trata-se 
de um manual prático sobre indicativos sobre da função legislativa da Câmara 
Municipal. Indicação: senhor presidente, senhores vereadores o vereador infra 
firmado nos termos do regimento desta casa Legislativa requer seja esta deferida 
pela presidência da casa e após encaminhada ao Sr. Prefeito Municipal 
sugerindo a seguinte medida de interesse público: solicita ao poder executivo a 
perfuração de um poço artesiano na localidade de Linha Barra, se possível 
próximo a propriedade de Clésio Giacomeli, devido as características 
hidrogeologias do local. Justificativa: justifica-se o presente tendo em vista, que 
o poço artesiano que tem na localidade padece de uma inadequada rede de 
distribuição de água tendo várias famílias na localidade de lidar com a constante 
deste que é um bem essencial, a perfuração de um poço artesiano irá atenuar a 
carência de água nesta localidade. Almirante Tamandaré do Sul, vinte e quatro 
de janeiro de dois mil e vinte e dois, Vereador Vali Evaristo Giacomeli bancada 
democrático trabalhista. Indicação, Sr. Presidente Srs. (as) vereadores (as), os 
vereadores infra firmados nos termos do regimento interno desta casa 
Legislativa requererem que seja esta deferida pela presidência da casa a 
seguinte medida de interesse público: solicita ao setor competente que seja 
realizado patrolamento e passado o rolo compactador, bem como, efetuada 
todas as melhorias necessárias em todas as estradas do distrito de Rincão do 
Segredo e Segredinho. Justificativa: faz-se tal solicitação tendo em vista a 
grande necessidade de melhorias nas estradas do interior do Município, 
Almirante Tamandaré do Sul, vinte e quatro de janeiro de dois mil e vinte e dois. 
Vereador Elio Aires bancada democrático trabalhista, Cleomar Alves de Freitas 
bancada democrático trabalhista. Tendo em vista, que não houve inscrições para 
o espaço do pequeno expediente e para o espaço do grande expediente, bem 
como não havendo matéria constante da ordem do dia, nada mais havendo a 
tratar, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a presente reunião da 
comissão representativa. Nada mais havendo a constar declaro encerrada a 
presente Ata. 
 


